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Le modèle social français, attentes 

et perspectives



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 13 au 16 mars 2012. 

• Echantillon de 1948 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : 

– les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Vous personnellement, êtes-vous très attaché, plutôt attaché, plutôt pas attaché ou pas attaché du tout au

« modèle social français » ?

Attaché : 

82%

Pas attaché : 

16%

Huit Français sur dix se déclarent attachés au modèle social français, 

une personne sur trois indiquant même y être « très attaché »

À tous



Résultats détaillés
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Vous personnellement, êtes-vous très attaché, plutôt attaché, plutôt pas attaché ou pas attaché du tout au « modèle social français » ?

ST attaché 82% 85% 79% 75% 70% 83% 85% 88% 85% 76% 84% 76% 85% 83% 87% 83% 80% 82% 81% 84% 80% 82% 84% 80%

Très attaché 32% 41% 24% 21% 18% 32% 39% 40% 33% 27% 35% 26% 33% 33% 35% 42% 31% 32% 28% 26% 28% 35% 35% 28%

Plutôt attaché 50% 45% 55% 55% 52% 52% 46% 49% 52% 49% 49% 51% 52% 50% 52% 41% 49% 50% 53% 58% 52% 48% 48% 52%

ST Pas attaché 16% 14% 19% 23% 26% 15% 13% 11% 14% 21% 14% 23% 14% 16% 13% 17% 18% 16% 17% 14% 18% 16% 15% 18%

Plutôt pas attaché 12% 9% 15% 18% 22% 11% 10% 6% 11% 17% 9% 17% 10% 11% 10% 12% 14% 12% 13% 12% 14% 11% 11% 13%

Pas attaché du tout 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 4%

Ne se prononce pas 2% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% - - 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
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Vous personnellement, êtes-vous très attaché, plutôt attaché, plutôt pas attaché ou pas attaché du tout au « modèle social français » ?

ST attaché 82% 92% 80% 93% 90% 97% 84% 91% 84% 86% 88% 87% 77% 76% 89% 93% 90% 84% 75% 86% 94% 88% 88% 85% 78%

Très attaché 32% 53% 37% 54% 57% 56% 46% 28% 29% 29% 18% 31% 28% 21% 44% 52% 30% 26% 33% 48% 52% 44% 25% 28% 28%

Plutôt attaché 50% 39% 43% 39% 34% 41% 38% 63% 54% 57% 70% 56% 49% 55% 45% 41% 60% 58% 42% 38% 43% 44% 63% 56% 50%

ST Pas attaché 16% 7% 20% 6% 8% 3% 16% 8% 16% 14% 12% 13% 23% 24% 11% 7% 9% 15% 25% 13% 6% 12% 12% 15% 21%

Plutôt pas attaché 12% 6% 13% 5% 6% 2% 12% 8% 12% 11% 12% 11% 14% 16% 9% 6% 9% 11% 15% 12% 4% 12% 10% 12% 15%

Pas attaché du tout 4% 2% 7% 1% 1% - 3% - 4% 2% - 2% 8% 8% 2% 1% - 4% 10% 2% 1% - 2% 3% 7%

Ne se prononce pas 2% - - - 2% - - 1% - - - - 1% - - - - - - 1% - - - - 1%
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Vous personnellement, êtes-vous très attaché, plutôt attaché, plutôt pas attaché ou pas attaché du tout au « modèle social français » ?

ST attaché 82% 70% 86% 88% 85% 89% 90% 86% 76%

Très attaché 32% 22% 38% 35% 48% 46% 22% 29% 29%

Plutôt attaché 50% 48% 47% 53% 37% 43% 68% 56% 47%

ST Pas attaché 16% 30% 14% 12% 15% 11% 10% 14% 23%

Plutôt pas attaché 12% 21% 11% 9% 11% 8% 8% 10% 15%

Pas attaché du tout 4% 9% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 8%

Ne se prononce pas 2% 1% 1% - 1% - - - 1%
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d’entre elles, indiquez si

vous êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord.

Aux yeux des Français, le modèle social du pays est clairement 

identifié comme un atout différenciant et structurant

À tous

90%

90%

86%

7%

7%

11%

62%35%
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.

ST d'accord 90% 90% 89% 92% 87% 91% 90% 90% 91% 89% 90% 89% 93% 90% 93% 87% 92% 89% 91% 90% 91% 89% 90% 90%

Tout à fait d'accord 51% 53% 48% 56% 47% 49% 52% 50% 55% 47% 50% 43% 54% 53% 52% 42% 50% 51% 52% 46% 54% 49% 49% 53%

Plutôt d'accord 39% 37% 41% 37% 40% 42% 37% 39% 35% 42% 40% 46% 40% 37% 41% 45% 42% 39% 39% 44% 37% 40% 41% 37%

ST Pas d'accord 7% 8% 5% 4% 5% 6% 8% 9% 6% 6% 7% 9% 4% 7% 6% 12% 5% 7% 6% 5% 6% 7% 7% 6%

Plutôt pas d'accord 5% 6% 4% 3% 4% 4% 6% 7% 5% 4% 6% 6% 3% 5% 4% 8% 4% 5% 4% 4% 4% 6% 5% 5%

Pas du tout d'accord 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2%

Ne se prononce pas 3% 1% 5% 4% 8% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 4%

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Il existe un « modèle social français », qui distingue la France des autres pays en matière de protection sociale.

ST d'accord 90% 91% 89% 88% 87% 90% 92% 93% 92% 89% 90% 85% 93% 92% 95% 90% 90% 90% 90% 89% 91% 90% 91% 90%

Tout à fait d'accord 40% 43% 38% 39% 32% 38% 47% 45% 41% 37% 43% 41% 42% 40% 41% 39% 42% 40% 39% 38% 40% 42% 42% 39%

Plutôt d'accord 50% 48% 51% 49% 55% 52% 44% 48% 51% 51% 47% 45% 51% 51% 54% 50% 48% 50% 51% 52% 51% 49% 49% 51%

ST Pas d'accord 7% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 13% 5% 6% 4% 10% 7% 7% 7% 6% 7% 7% 6% 7%

Plutôt pas d'accord 6% 6% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 6% 11% 4% 5% 4% 8% 7% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 6%

Pas du tout d'accord 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 1% 5% 4% 6% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.

ST d'accord 90% 96% 97% 96% 94% 97% 93% 93% 91% 93% 82% 94% 87% 91% 94% 96% 94% 92% 85% 91% 97% 93% 94% 92% 89%

Tout à fait d'accord 51% 59% 51% 60% 65% 60% 56% 51% 52% 55% 55% 55% 45% 47% 68% 56% 54% 53% 45% 55% 59% 59% 50% 56% 46%

Plutôt d'accord 39% 36% 46% 36% 29% 37% 37% 42% 39% 38% 27% 39% 41% 43% 26% 41% 40% 39% 40% 36% 38% 34% 44% 36% 43%

ST Pas d'accord 7% 3% 3% 3% 4% 2% 6% 7% 8% 6% 13% 5% 13% 8% 6% 3% 6% 7% 14% 7% 2% 7% 5% 7% 10%

Plutôt pas d'accord 5% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 6% 6% 5% 13% 4% 8% 6% 6% 3% 5% 5% 9% 5% 2% 7% 4% 6% 7%

Pas du tout d'accord 2% - - - - - 2% - 2% 1% - 1% 5% 2% - 1% - 2% 5% 1% - - 1% 1% 4%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 5% 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 2% 1% - 1% 1% -

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Il existe un « modèle social français », qui distingue la France des autres pays en matière de protection sociale.

ST d'accord 90% 94% 84% 95% 95% 95% 95% 94% 93% 95% 92% 94% 89% 92% 91% 95% 94% 94% 91% 93% 96% 94% 94% 94% 90%

Tout à fait d'accord 40% 48% 36% 49% 59% 48% 39% 38% 44% 43% 33% 44% 47% 36% 50% 46% 38% 43% 46% 48% 47% 36% 32% 45% 44%

Plutôt d'accord 50% 46% 47% 46% 36% 47% 56% 56% 49% 52% 59% 50% 42% 56% 41% 50% 56% 50% 45% 46% 49% 58% 62% 49% 46%

ST Pas d'accord 7% 5% 16% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 8% 5% 10% 7% 9% 5% 6% 6% 8% 6% 4% 6% 6% 6% 10%

Plutôt pas d'accord 6% 5% 16% 4% 3% 4% 2% 6% 5% 4% 8% 4% 7% 7% 9% 4% 6% 4% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 7%

Pas du tout d'accord 1% 1% - 1% 1% - 1% - 2% 1% - 1% 3% 1% - 1% - 1% 2% - 1% - - 1% 2%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% - - - 1% 1% 1% - - - 1% -
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. La France a la chance de disposer d'une protection sociale plus forte que dans les autres pays.

ST d'accord 90% 95% 97% 93% 74% 77% 67% 88% 90% 95% 90% 97% 96% 92% 86%

Tout à fait d'accord 51% 56% 70% 47% 28% 27% 29% 48% 48% 56% 52% 55% 54% 57% 45%

Plutôt d'accord 39% 39% 27% 46% 47% 50% 38% 40% 42% 40% 38% 41% 41% 35% 41%

ST Pas d'accord 7% 4% 3% 5% 22% 19% 30% 12% 8% 4% 8% 3% 4% 7% 13%

Plutôt pas d'accord 5% 3% 2% 4% 14% 16% 10% 8% 6% 4% 6% 3% 3% 6% 8%

Pas du tout d'accord 2% - 1% - 7% 3% 20% 4% 2% - 3% - - 1% 5%

Ne se prononce pas 3% 2% - 2% 4% 4% 3% - 2% 1% 1% - 1% 1% 1%

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Il existe un « modèle social français », qui distingue la France des autres pays en matière de protection sociale.

ST d'accord 90% 94% 96% 93% 77% 82% 64% 91% 90% 95% 93% 96% 95% 93% 88%

Tout à fait d'accord 40% 46% 65% 34% 18% 15% 26% 41% 39% 44% 48% 44% 37% 45% 42%

Plutôt d'accord 50% 49% 32% 59% 60% 67% 38% 50% 51% 51% 45% 52% 58% 48% 45%

ST Pas d'accord 7% 4% 3% 5% 20% 16% 32% 9% 9% 5% 6% 4% 5% 6% 12%

Plutôt pas d'accord 6% 4% 2% 4% 16% 14% 25% 7% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 9%

Pas du tout d'accord 1% 1% 1% - 3% 2% 8% 2% 2% - 1% - - 1% 2%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 3% 3% 3% - 1% - 1% - - 1% 1%
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est une composante importante de l'identité nationale de la France.

ST d'accord 86% 86% 85% 81% 80% 87% 88% 87% 88% 84% 85% 81% 87% 88% 90% 84% 87% 85% 85% 88% 85% 86% 86% 85%

Tout à fait d'accord 37% 42% 32% 29% 28% 34% 43% 44% 36% 34% 39% 34% 39% 36% 40% 31% 35% 37% 35% 31% 36% 39% 38% 36%

Plutôt d'accord 49% 44% 52% 51% 52% 52% 46% 43% 52% 50% 46% 47% 48% 52% 50% 53% 53% 48% 51% 57% 49% 47% 48% 49%

ST Pas d'accord 11% 12% 10% 16% 14% 10% 9% 11% 10% 12% 12% 18% 10% 10% 9% 15% 10% 12% 12% 7% 13% 11% 11% 12%

Plutôt pas d'accord 9% 9% 8% 14% 11% 8% 6% 8% 7% 9% 9% 12% 8% 7% 7% 10% 7% 9% 9% 6% 9% 8% 8% 9%

Pas du tout d'accord 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% 5% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est un frein à la compétitivité économique de la France.

ST d'accord 35% 39% 31% 30% 33% 34% 33% 42% 33% 33% 38% 27% 31% 38% 37% 45% 35% 35% 35% 29% 37% 35% 37% 31%

Tout à fait d'accord 9% 11% 7% 8% 4% 7% 11% 14% 8% 7% 12% 8% 7% 10% 9% 11% 7% 10% 8% 5% 8% 10% 10% 7%

Plutôt d'accord 26% 27% 24% 22% 29% 27% 22% 28% 25% 27% 26% 19% 23% 28% 28% 34% 28% 25% 28% 24% 29% 24% 26% 24%

ST Pas d'accord 62% 60% 64% 66% 61% 63% 64% 56% 64% 63% 59% 71% 66% 59% 62% 54% 62% 62% 62% 66% 61% 62% 60% 66%

Plutôt pas d'accord 42% 38% 47% 50% 44% 44% 41% 37% 44% 46% 39% 46% 45% 41% 41% 35% 43% 42% 45% 49% 43% 41% 41% 44%

Pas du tout d'accord 20% 22% 17% 15% 16% 20% 23% 20% 21% 17% 21% 25% 21% 18% 21% 19% 19% 20% 17% 17% 17% 21% 19% 21%

Ne se prononce pas 3% 1% 5% 4% 6% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3%
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Proximité politique

Vote au premier tour de 

l'élection présidentielle de 

2007

Intentions de vote pour le premier 

tour de l'élection présidentielle de 

2012
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est une composante importante de l'identité nationale de la France.

ST d'accord 86% 92% 82% 93% 85% 97% 89% 91% 86% 88% 81% 88% 81% 86% 93% 94% 89% 86% 84% 84% 94% 95% 91% 88% 85%

Tout à fait d'accord 37% 51% 19% 53% 56% 54% 46% 35% 34% 33% 21% 34% 36% 33% 53% 53% 39% 35% 35% 43% 53% 36% 31% 35% 36%

Plutôt d'accord 49% 41% 63% 40% 29% 42% 44% 56% 52% 55% 61% 54% 45% 53% 40% 41% 50% 51% 49% 41% 41% 59% 59% 53% 49%

ST Pas d'accord 11% 7% 18% 7% 12% 3% 10% 9% 13% 11% 13% 11% 18% 13% 7% 6% 11% 13% 15% 14% 6% 5% 9% 11% 15%

Plutôt pas d'accord 9% 5% 11% 5% 8% 3% 7% 9% 9% 9% 11% 9% 10% 10% 7% 4% 9% 11% 9% 11% 5% 5% 8% 10% 8%

Pas du tout d'accord 2% 2% 7% 2% 5% - 3% - 4% 2% 3% 2% 8% 3% - 2% 2% 2% 6% 4% 1% - 1% 2% 6%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 3% - 1% - 1% 1% 5% 1% 1% 1% - - - 1% 1% 2% - - 1% 1% -

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est un frein à la compétitivité économique de la France.

ST d'accord 35% 15% 14% 15% 10% 16% 17% 37% 53% 55% 54% 56% 49% 38% 23% 17% 35% 54% 49% 15% 15% 17% 39% 57% 43%

Tout à fait d'accord 9% 3% - 3% 1% 4% 2% 9% 17% 15% 20% 15% 20% 10% 4% 4% 6% 17% 21% 3% 3% - 10% 16% 15%

Plutôt d'accord 26% 13% 14% 12% 9% 13% 15% 28% 37% 40% 34% 41% 28% 27% 19% 13% 29% 38% 28% 13% 12% 17% 30% 41% 28%

ST Pas d'accord 62% 84% 86% 84% 89% 84% 82% 63% 45% 43% 41% 43% 50% 61% 77% 83% 65% 44% 50% 84% 85% 83% 60% 42% 56%

Plutôt pas d'accord 42% 48% 34% 49% 36% 53% 48% 50% 36% 37% 32% 38% 35% 46% 42% 49% 50% 35% 36% 41% 52% 52% 49% 35% 41%

Pas du tout d'accord 20% 36% 52% 35% 53% 30% 34% 14% 9% 6% 9% 6% 15% 16% 35% 34% 15% 9% 15% 42% 33% 31% 11% 7% 15%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% 5% 1% 2% 1% - - - 2% 1% 1% - - 1% 1% 1%
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Attachement au modèle social français

Jugement sur l'état actuel 

des garanties en matière de 

protection sociale

Candidat jugé meilleur garant du modèle 
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Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est une composante importante de l'identité nationale de la France.

ST d'accord 86% 93% 96% 91% 55% 58% 45% 82% 87% 91% 85% 94% 91% 88% 82%

Tout à fait d'accord 37% 44% 71% 27% 7% 7% 7% 31% 40% 40% 46% 48% 30% 37% 34%

Plutôt d'accord 49% 49% 26% 65% 48% 52% 38% 51% 47% 51% 39% 46% 61% 52% 48%

ST Pas d'accord 11% 5% 3% 7% 42% 39% 52% 18% 12% 8% 14% 5% 8% 11% 18%

Plutôt pas d'accord 9% 4% 2% 6% 31% 33% 26% 12% 9% 7% 10% 5% 7% 9% 9%

Pas du tout d'accord 2% 1% 1% 1% 11% 6% 26% 6% 3% 1% 4% 1% 1% 2% 8%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% 3% 3% 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Voici différentes affirmations au sujet du « modèle social français ». Pour chacune d'entre elles, indiquez si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du 

tout d'accord. Le « modèle social français » est un frein à la compétitivité économique de la France.

ST d'accord 35% 31% 21% 36% 61% 61% 59% 68% 22% 29% 21% 23% 34% 56% 42%

Tout à fait d'accord 9% 6% 6% 6% 27% 22% 42% 29% 2% 4% 5% 5% 7% 17% 17%

Plutôt d'accord 26% 25% 15% 31% 34% 40% 16% 39% 20% 24% 16% 18% 27% 39% 25%

ST Pas d'accord 62% 68% 78% 62% 36% 36% 38% 32% 76% 71% 79% 77% 66% 43% 57%

Plutôt pas d'accord 42% 46% 39% 51% 26% 30% 16% 26% 43% 51% 40% 48% 55% 36% 41%

Pas du tout d'accord 20% 22% 39% 11% 10% 6% 22% 6% 33% 20% 39% 29% 11% 7% 16%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 3% 3% 3% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1%
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, 

plutôt pas important ou pas du tout important de ce que l’on appelle le « modèle social français » ?

Selon les Français, le modèle social français regroupe de 

nombreuses composantes, à commencer par l’assurance-maladie

À tous
96% 1%

92% 5%

91% 6%

90% 7%

89% 8%

83% 13%

82% 15%

74% 22%

52% 45%
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-maladie

ST Important 96% 97% 95% 96% 93% 96% 96% 98% 97% 95% 96% 95% 96% 97% 98% 98% 96% 96% 95% 95% 96% 96% 96% 95%

Elément très important 72% 73% 70% 66% 64% 70% 76% 77% 71% 68% 74% 71% 74% 72% 72% 74% 68% 72% 67% 62% 68% 75% 73% 70%

Elément plutôt important 24% 24% 24% 30% 29% 26% 20% 21% 26% 27% 22% 25% 22% 25% 26% 25% 27% 24% 28% 32% 27% 21% 23% 25%

ST Pas Important 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Elément plutôt pas important 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1%

Elément pas du tout important - - 1% - 1% 1% - 1% - - 1% 1% - 1% - 1% - - 1% - 1% - - 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 4% 3% 6% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

salaire minimum, le smic

ST Important 92% 90% 93% 93% 90% 92% 91% 92% 91% 93% 91% 91% 94% 91% 94% 91% 92% 92% 91% 92% 91% 92% 92% 91%

Elément très important 51% 48% 54% 53% 49% 51% 56% 46% 46% 55% 52% 57% 59% 48% 49% 41% 47% 52% 49% 48% 49% 53% 50% 54%

Elément plutôt important 41% 42% 39% 41% 41% 41% 35% 46% 45% 38% 40% 34% 35% 43% 45% 49% 45% 39% 42% 44% 41% 39% 42% 38%

ST Pas Important 5% 8% 3% 4% 3% 5% 6% 7% 7% 3% 6% 7% 3% 7% 5% 9% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 5% 5%

Elément plutôt pas important 4% 6% 2% 4% 3% 3% 5% 7% 5% 2% 5% 4% 3% 6% 4% 7% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4%

Elément pas du tout important 1% 2% - - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 7% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

code du travail garantissant les droits des salariés

ST Important 91% 90% 91% 91% 87% 93% 92% 89% 90% 92% 90% 90% 93% 92% 93% 88% 91% 91% 91% 92% 91% 90% 91% 91%

Elément très important 55% 53% 56% 49% 52% 56% 62% 50% 53% 58% 53% 55% 60% 54% 55% 46% 53% 55% 52% 48% 52% 57% 55% 55%

Elément plutôt important 36% 37% 35% 42% 36% 37% 30% 40% 36% 34% 37% 35% 33% 38% 39% 43% 37% 36% 39% 43% 38% 34% 36% 36%

ST Pas Important 6% 8% 4% 6% 6% 4% 4% 10% 7% 4% 7% 8% 5% 6% 5% 11% 7% 6% 6% 4% 6% 6% 7% 5%

Elément plutôt pas important 5% 6% 3% 6% 5% 3% 3% 8% 6% 3% 6% 6% 3% 6% 4% 9% 5% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4%

Elément pas du tout important 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 6% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%
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Total

Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-maladie

ST Important 96% 99% 100% 99% 97% 99% 99% 100% 98% 98% 100% 98% 98% 98% 97% 99% 100% 98% 98% 99% 99% 100% 99% 98% 97%

Elément très important 72% 85% 84% 85% 89% 86% 77% 74% 71% 71% 71% 70% 73% 68% 76% 86% 76% 68% 71% 84% 84% 81% 71% 72% 70%

Elément plutôt important 24% 14% 16% 14% 8% 14% 22% 26% 27% 27% 29% 28% 25% 30% 21% 14% 24% 31% 27% 15% 15% 19% 29% 26% 28%

ST Pas Important 1% 1% - 1% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 2% 2% 3% 1% - 1% 2% - 1% - 1% 1% 2%

Elément plutôt pas important 1% - - - - 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1% 3% - - 1% 1% - 1% - - 1% 1%

Elément pas du tout important - - - - 1% - - - 1% - - - 1% - - - - - 2% - - - 1% - 1%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - - - - 1% - - - - - - - 1% - - - - -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

salaire minimum, le smic

ST Important 92% 97% 97% 97% 97% 98% 96% 91% 92% 91% 97% 91% 95% 94% 96% 97% 93% 92% 93% 96% 97% 98% 93% 92% 94%

Elément très important 51% 69% 67% 69% 77% 68% 65% 42% 45% 43% 52% 41% 49% 48% 63% 70% 52% 40% 41% 67% 68% 62% 45% 42% 49%

Elément plutôt important 41% 28% 30% 28% 20% 30% 31% 50% 47% 48% 45% 49% 46% 45% 33% 27% 41% 51% 52% 29% 30% 36% 47% 50% 44%

ST Pas Important 5% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 9% 8% 9% 3% 8% 5% 6% 4% 3% 7% 7% 7% 3% 2% 2% 7% 7% 6%

Elément plutôt pas important 4% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 8% 6% 7% 3% 7% 4% 4% 4% 2% 6% 6% 6% 3% 2% 2% 6% 6% 4%

Elément pas du tout important 1% - - - - - 1% - 1% 1% - 2% 1% 2% - - 1% 2% 1% - - - 1% 1% 2%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

code du travail garantissant les droits des salariés

ST Important 91% 97% 95% 98% 96% 99% 96% 95% 89% 89% 92% 89% 90% 92% 99% 98% 95% 88% 90% 95% 98% 96% 94% 89% 92%

Elément très important 55% 73% 72% 73% 82% 71% 72% 52% 45% 41% 45% 39% 55% 53% 71% 74% 56% 41% 51% 72% 72% 63% 50% 39% 55%

Elément plutôt important 36% 25% 23% 25% 15% 28% 24% 43% 44% 48% 47% 49% 36% 39% 28% 23% 39% 47% 39% 23% 26% 33% 44% 50% 37%

ST Pas Important 6% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 5% 10% 11% 8% 11% 10% 7% 1% 2% 5% 11% 10% 4% 1% 4% 6% 10% 7%

Elément plutôt pas important 5% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 5% 8% 8% 3% 8% 8% 6% 1% 1% 4% 9% 9% 4% 1% 4% 5% 8% 6%

Elément pas du tout important 1% - - - - - 1% - 2% 3% 5% 2% 1% 1% - - 1% 3% - - - - 1% 2% 1%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% - 1% - - 1% - 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% - - 1% 1%
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Attachement au modèle social français

Jugement sur l'état actuel des 
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protection sociale
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-maladie

ST Important 96% 98% 99% 98% 92% 94% 84% 96% 98% 99% 99% 99% 100% 99% 98%

Elément très important 72% 77% 91% 67% 52% 50% 58% 63% 77% 76% 84% 79% 75% 73% 66%

Elément plutôt important 24% 22% 8% 30% 40% 44% 26% 33% 22% 23% 15% 19% 25% 25% 32%

ST Pas Important 1% 1% - 1% 4% 2% 10% 3% 1% 1% 1% 1% - 1% 2%

Elément plutôt pas important 1% - - 1% 2% - 6% 2% - - 1% 1% - 1% 1%

Elément pas du tout important - - - - 2% 2% 4% 1% - - - - - - 1%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 4% 3% 6% 1% 1% - 1% - - - -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

salaire minimum, le smic

ST Important 92% 95% 98% 93% 84% 86% 80% 87% 95% 97% 96% 97% 91% 92% 93%

Elément très important 51% 55% 71% 45% 37% 37% 37% 41% 66% 51% 66% 64% 46% 42% 50%

Elément plutôt important 41% 40% 27% 48% 47% 49% 43% 46% 30% 46% 30% 34% 45% 50% 43%

ST Pas Important 5% 4% 2% 5% 12% 11% 14% 12% 4% 3% 3% 2% 9% 7% 7%

Elément plutôt pas important 4% 4% 1% 5% 8% 8% 6% 9% 3% 3% 3% 2% 8% 6% 4%

Elément pas du tout important 1% - 1% - 4% 3% 8% 3% 1% - - - - 2% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 4% 3% 6% 1% 1% - 1% - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

code du travail garantissant les droits des salariés

ST Important 91% 95% 97% 93% 78% 83% 65% 87% 95% 95% 97% 97% 94% 89% 93%

Elément très important 55% 59% 75% 49% 37% 36% 40% 44% 65% 57% 69% 69% 51% 43% 54%

Elément plutôt important 36% 36% 22% 45% 41% 47% 25% 42% 30% 38% 28% 28% 44% 46% 39%

ST Pas Important 6% 4% 2% 5% 17% 13% 30% 13% 3% 4% 2% 3% 6% 11% 7%

Elément plutôt pas important 5% 3% 2% 4% 13% 12% 18% 10% 3% 4% 2% 3% 5% 8% 6%

Elément pas du tout important 1% 1% - 1% 4% 2% 12% 3% 1% - - - - 2% 1%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% 4% 4% 6% 1% 2% - 1% 1% - 1% -
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-chômage

ST Important 90% 90% 89% 90% 87% 90% 91% 89% 90% 89% 90% 92% 91% 90% 93% 87% 90% 90% 89% 87% 90% 90% 89% 90%

Elément très important 44% 44% 44% 40% 34% 48% 51% 41% 44% 44% 44% 51% 48% 37% 48% 48% 43% 44% 42% 37% 43% 46% 44% 45%

Elément plutôt important 46% 46% 45% 50% 53% 42% 40% 49% 46% 45% 46% 41% 43% 53% 45% 39% 47% 45% 47% 50% 46% 45% 46% 45%

ST Pas Important 7% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 6% 8% 5% 9% 8% 7% 7% 9% 7% 7% 8% 6%

Elément plutôt pas important 6% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 8% 6% 6% 6% 4% 5% 7% 5% 9% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 5%

Elément pas du tout important 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 6% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

système de retraites par répartition

ST Important 89% 91% 87% 90% 80% 88% 91% 93% 88% 86% 91% 85% 90% 90% 94% 93% 89% 89% 87% 84% 87% 90% 91% 86%

Elément très important 49% 57% 42% 40% 29% 45% 60% 61% 49% 40% 56% 44% 49% 48% 56% 60% 48% 49% 47% 46% 47% 51% 51% 46%

Elément plutôt important 40% 34% 45% 50% 51% 43% 31% 32% 39% 46% 35% 41% 41% 41% 39% 34% 41% 40% 40% 39% 40% 40% 39% 40%

ST Pas Important 8% 7% 8% 6% 13% 9% 6% 5% 9% 9% 6% 12% 7% 8% 4% 6% 8% 8% 9% 10% 9% 7% 6% 10%

Elément plutôt pas important 6% 5% 6% 5% 10% 7% 5% 3% 7% 8% 4% 9% 6% 6% 3% 4% 7% 6% 7% 10% 7% 5% 4% 8%

Elément pas du tout important 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 7% 3% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 4%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

allocations familiales

ST Important 83% 82% 84% 79% 80% 85% 84% 84% 82% 82% 84% 88% 83% 82% 85% 84% 84% 83% 82% 82% 82% 83% 83% 84%

Elément très important 37% 36% 38% 30% 31% 39% 42% 38% 34% 37% 39% 49% 41% 34% 34% 33% 34% 38% 36% 36% 36% 38% 37% 39%

Elément plutôt important 46% 46% 46% 49% 49% 46% 42% 45% 48% 45% 45% 39% 42% 48% 51% 51% 50% 45% 46% 46% 46% 45% 46% 45%

ST Pas Important 13% 16% 11% 18% 13% 12% 13% 15% 15% 13% 13% 10% 14% 16% 13% 14% 13% 14% 14% 14% 14% 13% 14% 13%

Elément plutôt pas important 11% 13% 9% 17% 10% 9% 9% 11% 11% 11% 10% 8% 12% 11% 12% 10% 10% 11% 11% 12% 11% 10% 11% 10%

Elément pas du tout important 2% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 5% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 3% 8% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4%
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Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-chômage

ST Important 90% 96% 98% 96% 94% 98% 95% 97% 90% 89% 95% 89% 90% 89% 96% 98% 94% 89% 90% 94% 99% 98% 96% 87% 88%

Elément très important 44% 61% 70% 60% 68% 60% 50% 41% 37% 36% 52% 33% 41% 42% 52% 62% 48% 34% 38% 58% 63% 54% 41% 35% 40%

Elément plutôt important 46% 36% 28% 36% 27% 38% 45% 56% 52% 54% 43% 56% 50% 47% 44% 36% 46% 55% 51% 36% 36% 44% 54% 53% 48%

ST Pas Important 7% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 10% 10% 5% 9% 10% 10% 4% 2% 5% 10% 10% 5% 1% 2% 4% 12% 11%

Elément plutôt pas important 6% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 9% 9% 5% 8% 8% 8% 4% 2% 5% 9% 8% 4% 1% 2% 4% 10% 8%

Elément pas du tout important 1% 1% - 1% 2% 1% - - 1% 1% - 1% 2% 2% - - 1% 1% 2% 1% - - 1% 1% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 2% - 1% - - - 1% - 1% - - - 1% 1%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

système de retraites par répartition

ST Important 89% 95% 89% 95% 93% 97% 91% 92% 91% 92% 83% 94% 88% 88% 86% 95% 92% 93% 88% 95% 95% 93% 93% 93% 88%

Elément très important 49% 63% 59% 64% 76% 64% 49% 52% 48% 48% 40% 48% 49% 43% 52% 65% 53% 48% 49% 68% 64% 46% 52% 47% 43%

Elément plutôt important 40% 31% 31% 31% 17% 33% 42% 40% 43% 45% 43% 46% 39% 45% 33% 30% 39% 45% 39% 27% 31% 47% 41% 46% 45%

ST Pas Important 8% 5% 11% 5% 5% 3% 8% 8% 8% 7% 17% 5% 12% 11% 14% 5% 8% 6% 12% 4% 5% 7% 7% 6% 12%

Elément plutôt pas important 6% 4% 11% 3% 2% 3% 6% 7% 7% 5% 14% 4% 10% 9% 12% 4% 7% 4% 10% 3% 4% 7% 6% 5% 8%

Elément pas du tout important 2% 1% - 1% 3% - 2% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 4%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

allocations familiales

ST Important 83% 92% 93% 92% 91% 92% 94% 86% 80% 80% 68% 82% 78% 84% 93% 91% 84% 81% 80% 89% 92% 95% 86% 80% 78%

Elément très important 37% 50% 62% 50% 57% 49% 45% 38% 33% 31% 32% 30% 36% 33% 42% 51% 40% 31% 32% 48% 51% 43% 36% 31% 34%

Elément plutôt important 46% 42% 31% 43% 34% 43% 49% 49% 47% 49% 36% 52% 42% 52% 52% 41% 44% 50% 48% 41% 41% 52% 50% 49% 44%

ST Pas Important 13% 7% 7% 7% 6% 7% 5% 13% 19% 18% 32% 16% 22% 15% 7% 8% 16% 17% 20% 9% 7% 5% 14% 19% 21%

Elément plutôt pas important 11% 6% 7% 6% 6% 7% 4% 11% 15% 15% 27% 14% 14% 11% 6% 7% 12% 14% 14% 9% 7% 5% 12% 15% 14%

Elément pas du tout important 2% 1% - 1% - 1% 1% 2% 5% 3% 5% 2% 8% 4% 1% 1% 3% 3% 6% - 1% - 2% 4% 7%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 3% - 1% 1% 1% 1% - 2% - 1% - 1% - 2% - 3% - - - 1% 1%
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? 

L'assurance-chômage

ST Important 90% 94% 96% 93% 75% 77% 68% 83% 94% 95% 94% 96% 96% 88% 90%

Elément très important 44% 49% 64% 38% 26% 26% 26% 31% 56% 46% 57% 57% 41% 35% 42%

Elément plutôt important 46% 46% 32% 54% 49% 51% 42% 52% 39% 48% 36% 39% 55% 54% 47%

ST Pas Important 7% 4% 3% 6% 21% 19% 26% 16% 5% 5% 5% 3% 4% 11% 10%

Elément plutôt pas important 6% 4% 2% 5% 17% 16% 20% 14% 3% 4% 5% 3% 4% 9% 8%

Elément pas du tout important 1% 1% 1% 1% 4% 3% 5% 2% 2% - 1% - - 1% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% 5% 4% 7% 1% 1% 1% 1% - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Le 

système de retraites par répartition

ST Important 89% 93% 96% 91% 78% 79% 75% 85% 93% 93% 95% 93% 92% 93% 86%

Elément très important 49% 55% 77% 41% 25% 21% 34% 40% 54% 53% 65% 60% 48% 49% 41%

Elément plutôt important 40% 38% 19% 50% 53% 57% 40% 44% 39% 41% 30% 34% 44% 44% 45%

ST Pas Important 8% 6% 4% 7% 18% 18% 20% 13% 6% 6% 5% 6% 8% 6% 14%

Elément plutôt pas important 6% 5% 3% 6% 13% 14% 11% 10% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 10%

Elément pas du tout important 2% 1% 1% 1% 5% 4% 9% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 4%

Ne se prononce pas 3% 2% - 2% 4% 4% 6% 2% 1% - 1% - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

allocations familiales

ST Important 83% 87% 92% 84% 69% 72% 62% 75% 90% 87% 89% 91% 86% 81% 80%

Elément très important 37% 41% 56% 31% 24% 25% 23% 28% 49% 37% 47% 47% 37% 32% 33%

Elément plutôt important 46% 47% 36% 53% 45% 47% 39% 47% 41% 50% 42% 44% 48% 49% 47%

ST Pas Important 13% 11% 7% 13% 26% 24% 33% 24% 9% 12% 8% 8% 14% 18% 20%

Elément plutôt pas important 11% 9% 5% 12% 17% 18% 14% 16% 6% 11% 7% 8% 12% 15% 11%

Elément pas du tout important 2% 2% 2% 2% 9% 6% 19% 8% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 9%

Ne se prononce pas 4% 2% 1% 2% 5% 4% 6% 1% 1% 1% 2% - - 1% -
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

services publics

ST Important 82% 82% 81% 82% 77% 82% 85% 81% 83% 81% 81% 78% 83% 83% 84% 78% 83% 81% 81% 84% 80% 82% 82% 81%

Elément très important 39% 41% 37% 36% 29% 39% 46% 42% 41% 35% 41% 41% 44% 37% 40% 34% 39% 39% 38% 35% 39% 40% 40% 39%

Elément plutôt important 43% 41% 44% 46% 48% 43% 39% 39% 42% 46% 40% 38% 40% 45% 44% 44% 45% 42% 43% 49% 41% 42% 42% 42%

ST Pas Important 15% 16% 14% 15% 16% 15% 12% 18% 14% 15% 16% 19% 14% 15% 14% 21% 13% 16% 15% 12% 16% 15% 15% 15%

Elément plutôt pas important 12% 14% 12% 11% 16% 13% 9% 15% 12% 13% 13% 15% 12% 13% 12% 18% 12% 13% 13% 10% 14% 12% 13% 13%

Elément pas du tout important 3% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 7% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

minimas sociaux

ST Important 74% 74% 75% 77% 72% 74% 75% 74% 77% 70% 76% 80% 79% 69% 78% 69% 73% 75% 77% 78% 77% 72% 72% 79%

Elément très important 28% 27% 29% 31% 23% 29% 33% 23% 28% 27% 29% 42% 33% 21% 28% 28% 26% 28% 29% 25% 30% 27% 26% 31%

Elément plutôt important 46% 47% 46% 46% 48% 45% 42% 51% 49% 43% 47% 39% 47% 48% 50% 41% 46% 46% 48% 53% 47% 45% 46% 48%

ST Pas Important 22% 24% 20% 19% 22% 23% 21% 25% 20% 25% 21% 16% 18% 29% 21% 30% 24% 22% 19% 17% 20% 24% 25% 17%

Elément plutôt pas important 17% 18% 16% 15% 19% 17% 16% 18% 15% 19% 16% 13% 14% 20% 17% 24% 19% 16% 15% 12% 16% 18% 19% 12%

Elément pas du tout important 5% 6% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 5% 6% 5% 3% 4% 9% 3% 6% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 6% 5%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 4% 7% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 3% 4%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? La 

durée légale du travail, les « 35 heures »

ST Important 52% 46% 58% 57% 61% 58% 52% 35% 53% 60% 45% 49% 60% 46% 52% 39% 54% 51% 53% 55% 53% 51% 49% 56%

Elément très important 22% 20% 24% 20% 21% 24% 29% 13% 23% 25% 18% 24% 25% 21% 20% 17% 22% 22% 21% 22% 21% 22% 21% 23%

Elément plutôt important 30% 26% 34% 37% 40% 34% 23% 22% 30% 35% 27% 25% 35% 24% 32% 22% 32% 30% 32% 33% 32% 29% 27% 33%

ST Pas Important 45% 53% 38% 39% 32% 39% 45% 64% 44% 36% 52% 47% 37% 52% 47% 60% 44% 45% 43% 40% 44% 46% 49% 40%

Elément plutôt pas important 27% 28% 27% 22% 27% 26% 28% 31% 28% 27% 27% 30% 25% 31% 25% 38% 26% 28% 28% 28% 27% 27% 28% 28%

Elément pas du tout important 18% 25% 11% 17% 5% 12% 17% 34% 16% 9% 25% 18% 13% 21% 21% 22% 18% 18% 16% 12% 17% 19% 21% 13%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 7% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4%
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Total

Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

services publics

ST Important 82% 93% 87% 93% 91% 94% 93% 84% 77% 74% 68% 75% 85% 81% 92% 93% 82% 75% 86% 88% 94% 93% 81% 74% 87%

Elément très important 39% 58% 50% 59% 64% 59% 54% 47% 28% 24% 19% 24% 38% 34% 48% 59% 43% 25% 40% 61% 59% 46% 37% 24% 40%

Elément plutôt important 43% 35% 37% 35% 26% 35% 39% 37% 49% 50% 49% 51% 46% 47% 43% 34% 39% 50% 46% 27% 35% 47% 44% 50% 47%

ST Pas Important 15% 7% 13% 6% 8% 6% 6% 16% 22% 25% 32% 23% 15% 19% 8% 7% 18% 24% 14% 11% 6% 7% 19% 25% 13%

Elément plutôt pas important 12% 6% 13% 6% 8% 5% 6% 14% 18% 20% 28% 18% 13% 16% 8% 7% 14% 21% 10% 10% 5% 7% 17% 20% 11%

Elément pas du tout important 3% - - 1% - 1% - 2% 5% 5% 4% 5% 3% 3% - - 3% 3% 3% 1% 1% - 2% 5% 2%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

minimas sociaux

ST Important 74% 89% 91% 88% 87% 88% 92% 79% 67% 71% 58% 71% 59% 71% 84% 87% 80% 69% 58% 85% 88% 92% 81% 71% 61%

Elément très important 28% 46% 53% 45% 51% 42% 48% 23% 20% 20% 13% 19% 21% 23% 40% 44% 27% 21% 12% 38% 45% 48% 26% 18% 19%

Elément plutôt important 46% 43% 38% 43% 36% 47% 44% 56% 47% 51% 44% 52% 38% 49% 44% 43% 52% 48% 46% 47% 43% 44% 55% 53% 42%

ST Pas Important 22% 11% 9% 11% 11% 12% 6% 21% 32% 28% 42% 28% 41% 27% 16% 12% 20% 30% 42% 14% 12% 6% 19% 29% 38%

Elément plutôt pas important 17% 9% 2% 9% 11% 10% 5% 18% 23% 21% 38% 20% 27% 23% 13% 10% 18% 23% 27% 13% 10% 6% 16% 21% 25%

Elément pas du tout important 5% 2% 7% 1% - 2% 1% 3% 9% 7% 5% 7% 14% 5% 3% 2% 3% 7% 15% 1% 1% - 3% 8% 13%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 2% - 2% - - 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% - 2% - 1% 1%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? La 

durée légale du travail, les « 35 heures »

ST Important 52% 77% 76% 77% 82% 75% 77% 36% 32% 28% 32% 28% 43% 53% 79% 78% 45% 28% 39% 74% 76% 67% 43% 26% 48%

Elément très important 22% 38% 44% 37% 52% 36% 31% 10% 12% 11% 7% 11% 16% 21% 38% 38% 17% 11% 17% 46% 37% 18% 12% 10% 18%

Elément plutôt important 30% 39% 33% 39% 31% 39% 46% 25% 20% 17% 25% 17% 26% 32% 41% 40% 27% 17% 22% 29% 40% 49% 31% 16% 30%

ST Pas Important 45% 23% 24% 23% 16% 24% 22% 64% 67% 71% 68% 71% 57% 46% 21% 21% 55% 71% 61% 25% 23% 33% 57% 73% 52%

Elément plutôt pas important 27% 19% 17% 19% 12% 21% 19% 43% 30% 32% 27% 31% 26% 31% 14% 17% 38% 32% 37% 17% 20% 30% 37% 34% 27%

Elément pas du tout important 18% 4% 6% 4% 4% 3% 3% 21% 37% 39% 41% 40% 32% 15% 6% 4% 18% 39% 24% 7% 3% 2% 20% 39% 25%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% 1% 1% - 1% 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% 1% - - 1% -
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Total

Attachement au modèle social français

Jugement sur l'état actuel des 

garanties en matière de 

protection sociale

Candidat jugé meilleur garant du modèle social 

français
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Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

services publics

ST Important 82% 86% 91% 83% 65% 67% 58% 72% 90% 86% 88% 90% 81% 75% 88%

Elément très important 39% 44% 64% 31% 20% 18% 27% 29% 54% 39% 59% 53% 33% 25% 40%

Elément plutôt important 43% 43% 28% 52% 45% 49% 31% 43% 37% 47% 29% 37% 48% 50% 48%

ST Pas Important 15% 12% 8% 15% 31% 29% 36% 27% 9% 14% 11% 10% 19% 24% 12%

Elément plutôt pas important 12% 11% 7% 13% 22% 22% 22% 20% 7% 13% 10% 9% 17% 20% 9%

Elément pas du tout important 3% 1% 1% 2% 9% 7% 14% 7% 1% 1% 1% 1% 2% 4% 3%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 4% 3% 6% 1% 1% - 1% - - 1% -

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? Les 

minimas sociaux

ST Important 74% 78% 83% 75% 62% 64% 57% 59% 83% 81% 88% 85% 76% 70% 61%

Elément très important 28% 31% 43% 23% 17% 14% 24% 20% 42% 26% 42% 39% 27% 18% 22%

Elément plutôt important 46% 48% 41% 52% 45% 50% 32% 39% 42% 54% 46% 46% 50% 52% 39%

ST Pas Important 22% 20% 16% 23% 34% 33% 38% 41% 15% 19% 12% 14% 24% 30% 38%

Elément plutôt pas important 17% 16% 13% 18% 21% 22% 19% 24% 12% 17% 9% 13% 21% 22% 22%

Elément pas du tout important 5% 4% 3% 5% 13% 11% 19% 16% 3% 2% 2% 1% 2% 8% 16%

Ne se prononce pas 4% 1% 1% 2% 4% 4% 6% 1% 1% 1% 1% - - - 1%

Pour chacun des éléments suivants, constitue-t-il selon vous un élément très important, plutôt important, plutôt pas important ou pas du tout important dans ce qu'on appelle le « modèle social français » ? La 

durée légale du travail, les « 35 heures »

ST Important 52% 54% 61% 49% 46% 47% 43% 37% 73% 51% 73% 71% 42% 26% 53%

Elément très important 22% 22% 32% 16% 21% 19% 24% 14% 35% 20% 35% 34% 15% 8% 23%

Elément plutôt important 30% 31% 29% 33% 26% 28% 19% 23% 38% 31% 38% 37% 27% 18% 30%

ST Pas Important 45% 45% 38% 49% 50% 49% 51% 62% 26% 49% 26% 28% 57% 74% 47%

Elément plutôt pas important 27% 28% 21% 33% 25% 28% 17% 26% 19% 33% 21% 21% 38% 34% 22%

Elément pas du tout important 18% 16% 17% 16% 24% 21% 34% 36% 7% 16% 5% 7% 19% 40% 25%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 4% 3% 6% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% -
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La protection sociale offre un certain nombre de garanties à ceux qui en bénéficient, pour les protéger des

conséquences de risques sociaux (chômage, vieillesse, handicap, maladie…). Concernant ces garanties

offertes par le « modèle social français », estimez-vous qu’elles sont aujourd’hui… ?

22% des Français considèrent que la protection sociale offre trop 

de garanties, quand 25% considèrent qu’elle n’en offre pas assez

À tous
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En France, certains demandeurs d’emploi peuvent bénéficier d’ « indemnités chômage » : l’assurance-chômage leur verse alors une part

du salaire qu’ils touchaient quand ils exerçaient leur activité. Ces indemnités chômage sont versées sous certaines conditions : il faut être

inscrit comme demandeur d’emploi ; être à la recherche effective et permanente d’un emploi ; ne pas avoir atteint l’âge normal de départ

à la retraite ; être physiquement apte à l’exercice d’un emploi ; et justifier d’une période d’affiliation minimale à l’Assurance Chômage.

Concernant chacune des modalités suivantes de l’assurance chômage, indiquez s’il faut selon vous l’augmenter, la diminuer, ou ni l’un ni

l’autre.

Les souhaits des Français concernant les conditions d’obtention 
des indemnités chômage

À tous
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Concernant ces garanties offertes par le « modèle social français », estimez-vous qu'elles sont aujourd'hui... ?

Trop importantes 22% 27% 18% 18% 19% 25% 21% 26% 26% 21% 21% 17% 19% 26% 25% 30% 23% 22% 21% 19% 22% 23% 24% 18%

Pas assez importantes 25% 22% 28% 25% 27% 27% 27% 18% 20% 28% 26% 42% 31% 19% 18% 13% 24% 25% 26% 38% 23% 24% 20% 34%

Ni trop, ni pas assez importantes 50% 50% 50% 55% 49% 45% 49% 55% 51% 48% 50% 40% 47% 53% 55% 57% 50% 50% 49% 41% 52% 50% 53% 44%

Ne se prononce pas 3% 2% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. Le contrôle pour vérifier que la personne cherche activement un 

emploi

Il faut l'augmenter 72% 74% 70% 67% 67% 68% 74% 82% 73% 70% 73% 56% 73% 76% 74% 80% 71% 72% 71% 71% 71% 73% 76% 67%

Il faut la diminuer 4% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 1% 4% 4% 4% 9% 5% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5%

Ni l'un, ni l'autre 21% 21% 22% 24% 24% 24% 21% 16% 21% 23% 20% 34% 20% 19% 23% 19% 21% 21% 23% 22% 23% 20% 19% 25%

Ne se prononce pas 3% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La période d'affiliation minimale à l'Assurance chômage, c'est-à-

dire le temps pendant lequel il faut avoir travaillé et cotisé à l'Assurance chômage pour pouvoir toucher les indemnités chômage

Il faut l'augmenter 25% 29% 22% 18% 23% 24% 24% 34% 26% 23% 27% 25% 27% 27% 27% 25% 28% 25% 24% 31% 22% 27% 27% 24%

Il faut la diminuer 19% 18% 20% 28% 22% 19% 18% 13% 16% 20% 20% 32% 19% 16% 15% 10% 17% 19% 21% 21% 20% 18% 15% 23%

Ni l'un, ni l'autre 53% 52% 54% 51% 50% 54% 55% 51% 56% 53% 50% 42% 50% 55% 56% 64% 52% 53% 53% 45% 55% 53% 55% 50%

Ne se prononce pas 3% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La durée pendant laquelle les indemnités chômage sont versées 

aux demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 24% 25% 28% 20% 29% 27% 18% 23% 24% 25% 39% 30% 22% 18% 13% 24% 25% 25% 36% 22% 24% 20% 30%

Il faut la diminuer 25% 29% 22% 21% 24% 23% 22% 36% 22% 26% 27% 18% 23% 28% 27% 28% 25% 26% 25% 21% 26% 26% 28% 21%

Ni l'un, ni l'autre 48% 47% 48% 48% 51% 45% 49% 45% 52% 46% 45% 41% 44% 48% 54% 58% 49% 47% 47% 40% 49% 47% 48% 46%

Ne se prononce pas 3% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La part du salaire qui est versée dans le cadre des indemnités 

chômage des demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 22% 25% 33% 24% 28% 21% 16% 20% 26% 24% 37% 29% 19% 18% 19% 22% 24% 25% 33% 23% 22% 19% 31%

Il faut la diminuer 14% 16% 13% 8% 16% 13% 14% 18% 15% 14% 15% 13% 13% 17% 11% 21% 13% 15% 15% 11% 16% 14% 15% 13%

Ni l'un, ni l'autre 59% 61% 58% 56% 55% 56% 62% 65% 63% 57% 59% 48% 56% 62% 70% 60% 63% 58% 57% 52% 58% 61% 63% 53%

Ne se prononce pas 3% 1% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
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Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Concernant ces garanties offertes par le « modèle social français », estimez-vous qu'elles sont aujourd'hui... ?

Trop importantes 22% 8% 15% 8% 4% 9% 5% 22% 38% 36% 29% 37% 43% 23% 12% 9% 19% 37% 35% 9% 7% 5% 24% 35% 34%

Pas assez importantes 25% 38% 60% 37% 44% 36% 36% 15% 17% 13% 11% 13% 26% 21% 42% 35% 18% 14% 29% 41% 34% 24% 14% 11% 28%

Ni trop, ni pas assez importantes 50% 53% 25% 55% 52% 55% 58% 62% 44% 50% 59% 48% 31% 55% 46% 56% 63% 49% 35% 49% 58% 71% 62% 53% 37%

Ne se prononce pas 3% - - - - - 1% 1% 1% 1% - 1% - 1% - - 1% 1% - - - - - 1% 1%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. Le contrôle pour vérifier que la personne cherche activement un 

emploi

Il faut l'augmenter 72% 60% 64% 60% 53% 64% 53% 83% 88% 89% 74% 91% 85% 72% 66% 63% 73% 90% 91% 59% 61% 49% 81% 90% 83%

Il faut la diminuer 4% 5% 4% 5% 6% 5% 6% - 2% 1% 2% 1% 4% 6% 8% 5% 2% 1% 3% 6% 4% 5% 1% 1% 5%

Ni l'un, ni l'autre 21% 35% 32% 35% 40% 32% 40% 17% 10% 9% 24% 7% 11% 21% 26% 33% 25% 8% 6% 35% 35% 46% 17% 8% 12%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - - - - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - 1% 1% -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La période d'affiliation minimale à l'Assurance chômage, c'est-à-

dire le temps pendant lequel il faut avoir travaillé et cotisé à l'Assurance chômage pour pouvoir toucher les indemnités chômage

Il faut l'augmenter 25% 17% 19% 17% 14% 20% 11% 26% 35% 30% 19% 31% 47% 24% 26% 18% 22% 33% 44% 16% 17% 16% 23% 32% 43%

Il faut la diminuer 19% 22% 17% 22% 28% 19% 28% 10% 18% 17% 18% 16% 19% 18% 17% 21% 14% 15% 21% 23% 20% 27% 12% 14% 20%

Ni l'un, ni l'autre 53% 60% 64% 60% 56% 61% 60% 64% 47% 52% 63% 52% 33% 57% 57% 61% 64% 51% 36% 60% 62% 57% 64% 53% 38%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - - 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - 1% 1% -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La durée pendant laquelle les indemnités chômage sont versées 

aux demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 35% 50% 34% 49% 30% 30% 16% 17% 14% 16% 14% 23% 27% 51% 34% 22% 14% 17% 41% 32% 29% 20% 11% 25%

Il faut la diminuer 25% 10% 12% 10% 6% 10% 14% 31% 41% 40% 26% 43% 43% 27% 13% 10% 24% 44% 46% 10% 10% 16% 30% 44% 35%

Ni l'un, ni l'autre 48% 54% 38% 55% 43% 60% 55% 53% 42% 46% 58% 43% 34% 46% 35% 55% 53% 42% 36% 48% 58% 54% 49% 45% 40%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - 1% 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - 1% 1% -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La part du salaire qui est versée dans le cadre des indemnités 

chômage des demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 31% 35% 31% 38% 32% 23% 19% 19% 17% 14% 17% 25% 23% 35% 26% 23% 16% 22% 34% 30% 29% 20% 14% 25%

Il faut la diminuer 14% 8% 2% 9% 7% 9% 9% 13% 21% 20% 11% 22% 23% 17% 7% 12% 10% 22% 28% 8% 8% 5% 15% 22% 21%

Ni l'un, ni l'autre 59% 60% 64% 60% 54% 59% 67% 68% 59% 62% 75% 61% 52% 59% 58% 61% 67% 60% 50% 57% 61% 65% 64% 63% 54%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% - 1% - - 1% - 1% - 1% - - - 1% - 1% - - 1% 1% -
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Attachement au modèle social français
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Concernant ces garanties offertes par le « modèle social français », estimez-vous qu'elles sont aujourd'hui... ?

Trop importantes 22% 19% 15% 21% 41% 38% 49% 13% 12% 20% 34% 37%

Pas assez importantes 25% 26% 30% 24% 21% 22% 17% 42% 28% 20% 11% 29%

Ni trop, ni pas assez importantes 50% 54% 54% 53% 36% 38% 29% 45% 59% 59% 55% 33%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% 3% 2% 5% - - - 1% 1%

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. Le contrôle pour vérifier que la personne cherche 

activement un emploi

Il faut l'augmenter 72% 72% 66% 76% 77% 81% 65% 89% 58% 75% 59% 66% 75% 91% 81%

Il faut la diminuer 4% 4% 5% 3% 4% 2% 11% 2% 9% 2% 5% 4% 2% 2% 7%

Ni l'un, ni l'autre 21% 23% 29% 19% 16% 15% 20% 9% 33% 23% 36% 30% 23% 7% 13%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 2% 2% 4% - - - 1% - - - -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La période d'affiliation minimale à l'Assurance chômage, 

c'est-à-dire le temps pendant lequel il faut avoir travaillé et cotisé à l'Assurance chômage pour pouvoir toucher les indemnités chômage

Il faut l'augmenter 25% 25% 23% 26% 31% 28% 43% 49% 20% 19% 18% 19% 23% 33% 44%

Il faut la diminuer 19% 19% 21% 18% 20% 21% 18% 13% 32% 16% 25% 18% 11% 15% 23%

Ni l'un, ni l'autre 53% 55% 56% 54% 46% 50% 35% 38% 48% 64% 56% 63% 66% 52% 33%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 2% 2% 4% - - 1% 1% - - 1% -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La durée pendant laquelle les indemnités chômage sont 

versées aux demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 26% 32% 22% 19% 18% 22% 14% 47% 19% 43% 29% 20% 11% 28%

Il faut la diminuer 25% 23% 18% 26% 40% 41% 37% 53% 15% 20% 12% 14% 26% 44% 36%

Ni l'un, ni l'autre 48% 50% 50% 50% 39% 39% 36% 33% 37% 61% 45% 57% 54% 45% 36%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 3% 2% 5% - - - 1% - - - -

Concernant chacune des modalités suivantes de l'assurance chômage, indiquez s'il faut selon vous l'augmenter, la diminuer, ou ni l'un ni l'autre. La part du salaire qui est versée dans le cadre des 

indemnités chômage des demandeurs d'emploi

Il faut l'augmenter 24% 24% 27% 23% 21% 22% 19% 17% 42% 18% 31% 29% 21% 16% 28%

Il faut la diminuer 14% 13% 12% 13% 23% 21% 29% 30% 11% 10% 9% 10% 14% 21% 24%

Ni l'un, ni l'autre 59% 61% 60% 63% 53% 55% 48% 52% 47% 72% 60% 61% 65% 62% 48%

Ne se prononce pas 3% 1% - 2% 3% 2% 5% - 1% - 1% - - 1% -
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En 2007, le premier gouvernement de François Fillon a fixé une règle visant à réduire le nombre de fonctionnaires : un 

fonctionnaire sur deux partant à la retraite ne doit pas être remplacé. Cette règle est toujours en vigueur aujourd’hui. Vous
personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

Une majorité absolue de Français souhaite supprimer la règle de 

non-remplacement d’un fonctionnaire sur deux partant à la retraite

À tous

59% des Français 

souhaitent la 

suppression de 

cette règle
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La règle de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux partant à la retraite est toujours en vigueur aujourd'hui. Vous personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

Il faut renforcer cette règle, et 
remplacer moins d'un fonctionnaire 
sur deux partant à la retraite

12% 14% 10% 7% 7% 13% 15% 16% 12% 10% 14% 13% 10% 12% 14% 15% 13% 12% 11% 10% 12% 13% 14% 10%

Il faut maintenir cette règle de non-
remplacement d'un fonctionnaire sur 
deux partant à la retraite

26% 29% 23% 17% 23% 26% 24% 35% 23% 25% 29% 16% 24% 27% 30% 40% 28% 25% 25% 21% 27% 26% 29% 23%

ST Il faut supprimer cette règle 59% 55% 62% 73% 65% 58% 58% 48% 63% 61% 54% 69% 63% 59% 55% 43% 56% 59% 60% 67% 58% 57% 55% 64%

Il faut supprimer cette règle, et sans 
tous les remplacer, remplacer plus 
d'un fonctionnaire sur deux  partant 
à la retraite

40% 38% 42% 48% 43% 38% 40% 37% 46% 38% 37% 41% 41% 42% 39% 35% 39% 40% 41% 41% 41% 39% 39% 41%

Il faut supprimer cette règle, et 
remplacer chaque fonctionnaire 
partant à la retraite

12% 10% 13% 13% 13% 11% 13% 9% 9% 16% 10% 17% 13% 11% 10% 3% 10% 12% 12% 19% 11% 11% 10% 14%

Il faut supprimer cette règle, et 
augmenter le nombre de 
fonctionnaires

7% 7% 7% 12% 10% 8% 6% 2% 7% 7% 7% 10% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 5% 9%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%
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Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 
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Intentions de vote pour le premier tour 
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La règle de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux partant à la retraite est toujours en vigueur aujourd'hui. Vous personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

Il faut renforcer cette règle, et 
remplacer moins d'un fonctionnaire 
sur deux partant à la retraite

12% 2% 5% 2% 1% 1% 4% 11% 23% 22% 16% 23% 25% 15% - 3% 10% 23% 25% 2% 2% 3% 13% 24% 18%

Il faut maintenir cette règle de non-
remplacement d'un fonctionnaire 
sur deux partant à la retraite

26% 10% 15% 10% 6% 12% 5% 30% 46% 54% 49% 56% 28% 25% 16% 10% 27% 51% 31% 10% 10% 8% 31% 53% 29%

ST Il faut supprimer cette règle 59% 88% 81% 88% 91% 87% 90% 58% 30% 23% 35% 20% 47% 59% 84% 86% 62% 25% 44% 87% 88% 89% 55% 22% 52%

Il faut supprimer cette règle, et sans 
tous les remplacer, remplacer plus 
d'un fonctionnaire sur deux  partant 
à la retraite

40% 54% 34% 55% 47% 57% 56% 52% 22% 19% 35% 15% 29% 42% 46% 58% 53% 19% 28% 50% 60% 48% 48% 18% 36%

Il faut supprimer cette règle, et 
remplacer chaque fonctionnaire 
partant à la retraite

12% 20% 28% 20% 27% 18% 18% 6% 7% 4% - 5% 14% 11% 23% 17% 7% 5% 12% 24% 16% 16% 6% 4% 13%

Il faut supprimer cette règle, et 
augmenter le nombre de 
fonctionnaires

7% 14% 18% 13% 17% 12% 16% 1% 1% - - - 3% 6% 16% 11% 3% 1% 4% 13% 11% 25% 1% 1% 3%

Ne se prononce pas 3% - - 1% 2% - 1% - - 1% - 1% - 1% - 1% - 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%
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La règle de non-remplacement d'un fonctionnaire sur deux partant à la retraite est toujours en vigueur aujourd'hui. Vous personnellement, quelle position se rapproche le plus de votre opinion ?

Il faut renforcer cette règle, et remplacer moins d'un 
fonctionnaire sur deux partant à la retraite

12% 10% 10% 10% 25% 20% 38% 28% 7% 9% 5% 5% 10% 23% 22%

Il faut maintenir cette règle de non-remplacement 
d'un fonctionnaire sur deux partant à la retraite

26% 28% 21% 32% 20% 22% 13% 37% 13% 29% 9% 14% 32% 55% 24%

ST Il faut supprimer cette règle 59% 61% 68% 56% 53% 55% 45% 35% 79% 62% 86% 81% 58% 21% 54%

Il faut supprimer cette règle, et sans tous les 
remplacer, remplacer plus d'un fonctionnaire sur 
deux  partant à la retraite

40% 42% 44% 41% 34% 39% 21% 25% 41% 48% 52% 57% 49% 15% 33%

Il faut supprimer cette règle, et remplacer chaque 
fonctionnaire partant à la retraite

12% 12% 15% 11% 10% 8% 15% 7% 21% 9% 21% 14% 7% 5% 15%

Il faut supprimer cette règle, et augmenter le nombre 
de fonctionnaires

7% 7% 10% 5% 8% 8% 9% 3% 17% 4% 13% 10% 2% 1% 5%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 2% 3% 2% 4% - 1% 1% 1% - - - -



© Harris Interactive 33

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prêt… ?

Si c’était nécessaire, les salariés du privé seraient éventuellement 
prêts à travailler plus d’heures, mais pas à réduire leur salaire

Aux salariés du privé

55% 43%

22% 75%
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Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prêt... ? à travailler plus d'heures dans la semaine sans augmenter votre salaire

ST Oui 55% 57% 54% 68% 49% 54% 56% 69% 45% 62% 47% 51% 58% 69% 75% 54% 56% 58% 47% 61% 53% 63% 49%

Oui, certainement 18% 18% 19% 20% 16% 14% 27% 23% 14% 28% 6% 19% 16% 26% 42% 22% 18% 18% 10% 20% 20% 25% 13%

Oui, probablement 37% 39% 35% 48% 33% 40% 29% 46% 30% 34% 42% 31% 42% 43% 33% 32% 38% 40% 36% 41% 34% 38% 36%

ST Non 43% 42% 43% 32% 48% 46% 41% 29% 53% 37% 53% 49% 40% 31% 22% 45% 42% 41% 52% 38% 44% 36% 49%

Non, probablement pas 22% 22% 21% 20% 24% 21% 24% 18% 24% 22% 28% 22% 20% 17% 17% 21% 22% 20% 20% 20% 23% 19% 23%

Non, certainement pas 21% 20% 22% 12% 24% 25% 17% 11% 29% 15% 25% 27% 20% 13% 6% 24% 20% 21% 33% 18% 21% 17% 26%

Ne se prononce pas 2% 1% 2% - 4% - 3% 2% 2% 1% - - 2% - 3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prêt... ? à réduire votre salaire en travaillant le même nombre d'heures dans la semaine

ST Oui 22% 24% 20% 27% 14% 19% 30% 26% 18% 24% 17% 23% 17% 24% 40% 21% 22% 20% 18% 20% 23% 23% 19%

Oui, certainement 6% 5% 7% 8% 3% 4% 10% 6% 5% 7% 7% 7% 4% 5% 15% 9% 5% 7% 3% 8% 5% 6% 6%

Oui, probablement 16% 19% 14% 18% 11% 15% 21% 20% 13% 16% 10% 16% 13% 18% 24% 12% 17% 13% 15% 12% 18% 18% 14%

ST Non 75% 74% 76% 73% 81% 79% 66% 71% 79% 73% 82% 76% 79% 76% 58% 77% 75% 78% 81% 78% 72% 74% 78%

Non, probablement pas 39% 38% 41% 45% 34% 43% 38% 47% 35% 34% 39% 37% 40% 46% 34% 36% 40% 41% 35% 42% 38% 40% 38%

Non, certainement pas 36% 36% 35% 28% 47% 36% 28% 24% 44% 38% 43% 38% 38% 30% 24% 41% 35% 38% 46% 35% 34% 33% 40%

Ne se prononce pas 3% 2% 4% - 5% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 4% - 3% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 3%
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Total

Intention de vote pour le 1er tour de 

l'élection présidentielle de 2012
Attachement au modèle social français

Jugement sur l'état actuel 

des garanties en matière 

de protection sociale

Candidat jugé meilleur garant du modèle social 

français
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Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prêt... ? à travailler plus d'heures dans la semaine sans augmenter votre salaire

ST Oui 55% 15% 14% 29% 22% 28% 18% 56% 45% 61% 58% 57% 61% 67% 43% 57% 14% 18% 24% 25% 17%

Oui, certainement 18% 3% 2% 2% 9% 13% 6% 18% 17% 18% 25% 20% 41% 30% 5% 21% 4% 4% 8% 12% 5%

Oui, probablement 37% 13% 12% 27% 13% 15% 13% 38% 28% 43% 33% 37% 20% 37% 38% 37% 11% 14% 15% 13% 12%

ST Non 43% 26% 20% 13% 11% 6% 16% 44% 54% 38% 42% 43% 37% 33% 57% 42% 22% 19% 11% 7% 18%

Non, probablement pas 22% 11% 13% 6% 7% 2% 6% 23% 26% 21% 18% 21% 8% 16% 27% 23% 10% 12% 7% 4% 6%

Non, certainement pas 21% 14% 7% 7% 4% 4% 9% 21% 28% 17% 24% 23% 30% 17% 30% 19% 12% 7% 4% 3% 12%

Ne se prononce pas 2% - - - - 1% - 1% 1% - - - 2% - - - 63% 63% 65% 68% 65%

Si votre entreprise rencontrait de lourdes difficultés économiques, seriez-vous prêt... ? à réduire votre salaire en travaillant le même nombre d'heures dans la semaine

ST Oui 22% 6% 6% 6% 7% 11% 7% 22% 21% 23% 20% 18% 26% 27% 17% 22% 5% 7% 7% 11% 7%

Oui, certainement 6% 1% 1% - 2% 5% 1% 5% 4% 6% 9% 7% 15% 8% 2% 6% 1% 1% 2% 4% 1%

Oui, probablement 16% 5% 5% 6% 5% 6% 6% 17% 17% 17% 12% 12% 11% 18% 15% 15% 4% 6% 5% 7% 5%

ST Non 75% 35% 28% 36% 26% 22% 27% 76% 77% 76% 76% 80% 63% 71% 81% 77% 32% 30% 27% 20% 28%

Non, probablement pas 39% 15% 14% 25% 14% 13% 15% 43% 36% 46% 29% 33% 15% 36% 38% 43% 11% 18% 15% 13% 13%

Non, certainement pas 36% 20% 14% 11% 12% 8% 12% 34% 41% 30% 47% 47% 48% 35% 43% 34% 21% 12% 12% 7% 15%

Ne se prononce pas 3% - - - - 2% - 2% 2% 1% 4% 1% 11% 2% 1% 1% 64% 63% 66% 69% 65%
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Enfin, parmi les candidats suivants à l’élection présidentielle, quel est celui qui, s’il était élu président de la

République, serait le meilleur garant du modèle social français ?

François Hollande et Nicolas Sarkozy sont les deux candidats les 

plus cités comme meilleur garants du modèle social français

À tous
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Enfin, parmi les candidats suivants à l’élection présidentielle, quel est celui qui, s’il était élu président de la

République, serait le meilleur garant du modèle social français ?

Les sympathisants de Gauche désignent d’abord François Hollande puis Jean-Luc 

Mélenchon comme les meilleurs garants du modèle social français, quand les 

sympathisants de Droite citent massivement Nicolas Sarkozy

À tous

Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite
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CSP de 

l'interviewé(e) 
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Enfin, parmi les candidats suivants à l'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modèle social français ?

François Hollande 28% 27% 28% 32% 29% 30% 26% 25% 31% 26% 27% 27% 25% 26% 36% 31% 29% 28% 27% 25% 27% 28% 26% 30%

Nicolas Sarkozy 24% 24% 24% 21% 18% 20% 23% 35% 22% 20% 29% 11% 22% 27% 24% 35% 24% 24% 23% 22% 23% 25% 27% 19%

Jean-Luc Mélenchon 14% 16% 12% 16% 14% 12% 16% 13% 17% 14% 13% 18% 14% 15% 13% 14% 12% 15% 14% 12% 15% 14% 14% 15%

François Bayrou 13% 15% 12% 9% 15% 12% 14% 15% 15% 11% 13% 18% 14% 12% 13% 12% 12% 13% 14% 11% 14% 13% 14% 12%

Marine Le Pen 13% 12% 13% 13% 9% 15% 14% 10% 6% 18% 12% 13% 16% 14% 8% 3% 14% 12% 12% 20% 11% 12% 11% 13%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 39

Total

Proximité politique
Vote au premier tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le premier tour 

de l'élection présidentielle de 2012
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Enfin, parmi les candidats suivants à l'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modèle social français ?

François Hollande 28% 59% 17% 62% 19% 79% 53% 9% 5% 6% 9% 5% 3% 22% 22% 66% 26% 7% 5% 18% 80% 47% 15% 5% 4%

Nicolas Sarkozy 24% - - 1% - - 1% 7% 54% 72% 30% 81% 13% 23% 5% 1% 11% 66% 22% - - - 5% 85% 15%

Jean-Luc Mélenchon 14% 29% 40% 28% 74% 13% 26% 8% 3% 3% 5% 2% 2% 11% 42% 19% 13% 2% 4% 73% 12% 21% 7% 2% 3%

François Bayrou 13% 5% 7% 5% 3% 5% 7% 73% 7% 9% 51% 4% 3% 13% 4% 4% 44% 7% 5% 4% 4% 6% 69% 4% 5%

Marine Le Pen 13% 2% 6% 2% 2% 2% 1% 2% 26% 4% - 3% 77% 12% 11% 5% 2% 10% 60% 1% - 6% - 2% 69%
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Attachement au modèle social français

Jugement sur l'état actuel des 

garanties en matière de 
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ST
 a

tt
ac

h
é

Tr
ès

 a
tt

ac
h

é

P
lu

tô
t 

at
ta

ch
é

ST
 P

as
 a

tt
ac

h
é

P
lu

tô
t 

p
as

 a
tt

ac
h

é

P
as

 a
tt

ac
h

é 
d

u
 t

o
u

t 

Tr
o

p
 im

p
o

rt
an

te
s

P
as

 a
ss

ez
 im

p
o

rt
an

te
s

N
i t

ro
p

, n
i p

as
 a

ss
ez

 im
p

o
rt

an
te

s

Enfin, parmi les candidats suivants à l'élection présidentielle, quel est celui qui, s'il était élu président de la République, serait le meilleur garant du modèle 

social français ?

François Hollande 28% 29% 37% 24% 21% 22% 18% 15% 31% 32%

Nicolas Sarkozy 24% 24% 20% 27% 23% 23% 25% 36% 10% 26%

Jean-Luc Mélenchon 14% 14% 19% 10% 14% 15% 11% 8% 23% 12%

François Bayrou 13% 14% 8% 18% 9% 10% 6% 12% 11% 15%

Marine Le Pen 13% 11% 10% 12% 20% 18% 25% 20% 14% 8%

Eva Joly 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% 1%


